
An Daras Multi School Trust 
Coads Green Primary School  
 
Parental Satisfaction Survey-January 2019 
 

 Spring Term 2019.   Strongly 
agree 

Tend to 
Agree 

Tend to 
Disagree 

Strongly 
disagree 

Not 
Applicable 

Conclusion Overall 
judgement 

1 My child enjoys attending the 
school. 

100%    
 Majority 

agree 
100% 
agree 

2 My child is making good progress at 
the school. 81% 19%   

 Vast 
majority 
agree 

100% 
agree 

3 Behaviour in the school is good. 
87% 13%   

 Majority 
agree 

100% 
agree 

4 My child gets the right amount of 
work at home to do. 

56% 44%   
 Tend to 

agree 
100% 
agree 

5 The teaching is good. 
93% 7%   

 Vast 
majority 
agree 

100% 
agree 

6 I/we are comfortable about 
approaching the school with 
questions or a problem. 

93% 7%   
 Vast 

majority 
agree 

100% 
agree 

7 The school expects my child to work 
hard and achieve his or her best. 93% 7%   

 Vast 
majority 
agree 

100% 
agree 

8 The school works closely with 
parents. 87% 13%   

 Vast 
majority 
agree 

100% 
agree 

9 The school is well led and managed. 
81% 19%   

 Vast 
majority 
agree 

100% 
agree 

10 The school is helping my child 
become mature and responsible. 93% 7%   

 Vast 
majority 
agree 

100% 
agree 

11 The school provides interesting 
activities outside of lessons. 87% 13%   

 Vast 
majority 
agree 

100% 
agree 

12 I/we are kept well informed about 
how my child is getting on: 

 

a) Through reports 
50% 13% 23% 7% 

7% Tend to 
agree 

63%  
agree 

b) Through parents evenings 
81% 19%   

 
 

100% 
agree 

c) Through the availability of staff after 
school. 87% 13%   

 
 

100% 
agree 



13 I/we find the school website helpful 
for finding out current information. 56% 31% 13%  

 Tend to 
agree 

87% agree 

14 My child is safe at the school. 
93% 7%   

 Vast 
majority 
agree 

100% 
agree 

15 There is a good range of learning 
trips or visits during school hours. 81% 19%   

 Vast 
majority 
agree 

100% 
agree 

16 I/we are satisfied with our choice of 
school 93% 7%   

 Vast 
majority 
agree 

100% 
agree 

17 The school governors are available 
and accessible for parents. 56% 33% 13%  

 Tend to 
agree 

89% 

agree  

18 The school pastoral team offer 
advice and support to parents.     

100%  N/A 

19 The school office is able to help with 
any queries I have. 93% 7%   

 Vast 
majority 
agree 

100% 
agree 

20 Please comment on what s Green 
Primary School does particularly 
well. 

• It is an all inclusive well balanced "family." The local aspect of this school sits 
well with the area, providing children as well as parents with a strong link 
with a majority of inhabitants within the area. There is much to be said 
regarding happiness and security being an excellent educational tool. 

• It seems to do a lot particularly well. Just an all round brilliant school. 
• Communication between staff and parents is excellent. All staff are friendly, 

helpful and approachable and go above and beyond the call of duty. 
• Coads Green staff genuinely care about the pupils 
• There is a wide range of extracurricular activities and school trips 
• Staff keep in good contact with parents regarding progress 
• It's a fab school and I am so glad we changed - the girls have come along so 

well. 
• The support from teachers and all staff couldn't be better - thank you. 
• Coads Green is a lovely school. having moved my 3 children here last year, 

we are very happy. Every member of staff shows a caring attitude. We have 
total confidence in everyone at the school. My children have excelled in their 
reading and writing since starting here. I think they are great at getting the 
children to mix - as a school- not just individual year groups. 

• I love the Facebook interactions - such as the snowman competition and 
school choir flash mob - shared online. I would recommend Coads Green to 
anyone, it is a great school and the change in my children since joining is 
amazing. 

• Wide range of after school clubs that are open to everyone. 
• Teachers and staff are helpful and easy to talk to. 
• The staff are very supportive if your child is struggling and does everything in 

their power to help 
• Involves the children in a lot of opportunities and outings 
• Everyone given an equal opportunity 
• Teaches children good manners 



• Inclusive school 
• Pupils enjoy going 
• Do a variety of activities 

21 How could we improve Coads Green 
Primary  School? 
 
Some key comments and trends. 

• More classroom space 
• Funding is always an issue as well as job security being paramount 
• I feel they could have more homework 
• I think the school asks for money quite often x 2 
• More after school clubs - more girl biased 
• Don't be afraid to ask parents to help out with school trips 
• Headteacher needs to be more visible and available 
• website needs updating 
• Don't use Facebook to communicate important information 

 
 


